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１．あなたの卒業された学科・専攻を教えてください。 

  ①放射線技術科学科      １４（１４．６％）  
②医療栄養学科管理栄養学専攻  ４ （４．２％） 
③医療栄養学科臨床検査学専攻  ９ （９．４％） 

  ④理学療法学科        １０（１０．４％） 
⑤医療福祉学科医療福祉学専攻  ５ （５．２％） 
⑥医療福祉学科臨床心理学専攻  ３ （３．１％） 

  ⑦鍼灸学科／鍼灸サイエンス学科 ４ （４．２％） 
  ⑧臨床工学科          ６ （６．３％） 
⑨医用情報工学科        ９ （９．４％） 

  ⑩薬学科           １４（１４．６％） 
  ⑪看護学科          １７（１７．７％）   無回答 １ 
 
２．卒業時の就職先に現在もお勤めですか。 

  ①はい  ６９（７１．９％）  
②いいえ ２２（２２．９％）  
③卒業時には就職しなかった ５（５．２％） 

 
３．現在の職種は次のうちどれに当てはまりますか。 

  ①診療放射線技師１４  ②管理栄養士・栄養士４  ③臨床検査技師９ ④理学療法士１０   
⑤社会福祉士１ ⑥精神保健福祉士１ ⑦公認心理師／臨床心理士１ ⑧はり師・きゅう師４   
⑨臨床工学技士６  ⑩診療情報管理士０  ⑪薬剤師１３  ⑫看護師１５  ⑬保健師０   
⑭その他の職種１６     無回答２ 

 
４．仕事に関わることで、鈴鹿医療科学大学で学んだ次のことは役に立っていますか。 

  
 （１）医療人底力教育   

 ①役に立っている           ２２（２２．９％） 
    ②どちらかといえば役に立っている   ４４（４５．８％） 

③どちらかといえば役に立っていない  １８（１８．８％） 
④役に立っていない          １２（１２．５％） 

 
 （２）教育環境（実習設備等） 



 ①役に立っている           ３８（３９．６％） 
       ②どちらかといえば役に立っている   ４６（４７．９％） 

③どちらかといえば役に立っていない   ７（ ７．３％） 
④役に立っていない           ５（ ５．２％） 

 
 （３）学科による専門教育 

①役に立っている           ５１（５３．１％）          ②
どちらかといえば役に立っている   ３９（４０．６％） 
③どちらかといえば役に立っていない   ４（ ４．２％） 
④役に立っていない           ２（ ２．１％） 

 
 （４）学外実習 

①役に立っている           ５４（５６．３％） 
②どちらかといえば役に立っている   ２５（２６．０％） 
③どちらかといえば役に立っていない   ３（ ３．１％） 
④役に立っていない           ６（ ６．３％） 
⑤対象外（学外実習はなかった）     ８（ ８．３％） 
 

 
 （５）卒業研究・ゼミナール 

①役に立っている           ２７（２８．１％） 
②どちらかといえば役に立っている   ３９（４０．６％） 
③どちらかといえば役に立っていない  １８（１８．８％） 
④役に立っていない          １１（１１．５％） 
⑤対象外（卒業研究はなかった）     １（ １．０％） 

 
５．鈴鹿医療科学大学について、各項目の満足度を教えてください。 
 
 （１）カリキュラムの構成 

①満足                ２５（２６．０％） 
②どちらかといえば満足        ５２（５４．２％） 
③どちらかといえば満足していない   １７（１７．７％） 
④満足していない            ２（ ２．１％） 

 
 （２）国家試験対策もしくは資格試験対策 

①満足                ４８（５０．０％） 
②どちらかといえば満足        ３３（３４．４％） 
③どちらかといえば満足していない   １２（１２．５％） 
④満足していない            ３（ ３．１％） 

 
 （３）就職対策 



①満足                ３１（３２．３％） 
②どちらかといえば満足        ３８（３９．６％） 
③どちらかといえば満足していない   １７（１７．７％） 
④満足していない            ９（ ９．４％）  無回答１ 

 
 （４）厚生施設（体育館、学生食堂、売店など） 

①満足                １８（１８．８％） 
②どちらかといえば満足        ３６（３７．５％） 
③どちらかといえば満足していない   ２５（２６．０％）  
④満足していない           １７（１７．７％） 

 
 （５）大学祭 

①満足                １４（１４．６％） 
②どちらかといえば満足        ４７（４９．０％） 
③どちらかといえば満足していない   ２４（２５．０％） 
④満足していない           １０（１０．４％）  無回答１ 

 
６．就職してから社会人として必要と思われる能力はどのようなことですか。 
次の中から上位３つを選んでください。 

  
①課題発見・解決力２５  ②行動力２８  ③コミュニケーション能力７６   
④プレゼンテーション能力２  ⑤専門知識３６  ⑥責任感２６  ⑦積極性・主体性４５  
⑧協調性３３  ⑨自己管理力１６  ⑩その他２（礼儀、理不尽にも耐えられる強さ） 

 
１位 コミュニケーション能力 ７６      
２位 積極性・主体性     ４５       
３位 専門知識        ３６      
４位 協調性         ３３       
５位 行動力         ２８ 
６位 責任感         ２６ 
７位 課題発見・解決力    ２５ 
８位 自己管理力       １６ 
９位 プレゼンテーション能力  ２ 

 
 


